Pracownia fizyczna i elektroniczna

imi¢ i nazwisko nr indeksu

Zadania z pracowni Fizycznej i Elektronicznej (wtK), wersja C2
Polprzewodnikowe elementy aktywne
(rozwigzuja studenci z nieparzystymi numerami indeksow)

Zadanie C21 (5 punktow)

Tranzystor o wzmocnieniu = 160 pracuje w
ukladzie ze wspolnym emiterem, zasilanym
napigciem Uz = 10 V. Opdr zabezpieczenia
kolektora wynosi Rc =250 Q.

Oblicz jakie napigcie panuje na oporniku Rc
jezeli do bazy wpltywa prad Ig = 0,01 mA.

Zadanie C22 (5 punktow)

W przedstawionym obok ukladzie, IR_ZI
wzmacniacza nieodwracajacego opornik |
R1 ma opdr 2 kQ, a opornik R2 ma opor +tUcc
38 kQ. Napiecie zasilania wynosi -15 V i R,
+15 V. Na wejscie podawane jest napigcie | l §
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Oblicz ile wynosi napiecie na wyjsciu,
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